


Cd. XXXX, Tamaulipas a XX del mes de XXXX del año 201X



Ing. Gilberto Estrella Hernández.
Secretario de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente
Gobierno del Estado de Tamaulipas.
Presente.- 

Atn. C. --------------------------------------------
Subsecretario de Medio Ambiente.


[bookmark: _GoBack]Conforme el artículo 278 y 279 del Código para el Desarrollo Sustentable del Estado de Tamaulipas, por medio del presente, quien suscribe XXXXXXXXXXX, con domicilio para oír y/o recibir notificaciones en XXXXXXXXXXX(Domicilio para recibir información de su denuncia), teléfono XXXXXXXXXXXXXXX, correo electrónico XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX (en caso de contar con el) me permito DENUNCIAR los siguientes actos, hechos u omisiones consistentes en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.(Describir lo que se quiere denunciar lo mas especifico posible).

Los datos para la localización de la fuente contaminante y/o posible infractor son XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX (nombre y/o razón social, calle, colonia, teléfono, rumbo, código postal, ciudad y municipio).

Se adjuntan las siguientes pruebas consistentes en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX (fotografías, video, etcétera) como evidencia que sustenta los actos, hechos u omisiones denunciadas.

Asimismo, en referencia a lo señalado en el artículo 279 párrafo 4 del Código para el Desarrollo Sustentable del Estado de Tamaulipas, solicito guardar secreto respecto a mi identidad (Se solicita solo si desea permanecer en anónimo su identidad), por razones de seguridad.


Atentamente


XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Nombre y Firma







